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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK 
 

 

 

KLASA: 024-07/22-01/02 
URBROJ: 238-30-02-22-1 
Sveti Ivan Zelina, 13. rujna 2022. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2022. do 

30.06.2022. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 15 članova. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.01.2022. do 30.06.2022. godine ostvareni su prihodi u iznosu od  

32.658.864,40 kuna, te rashodi i izdaci u iznosu od  30.532.806,63 kuna. Višak prihoda i 

primitaka nad rashodima i izdacima za prvo polugodište 2022. godine iznosi 2.126.057,77 

kuna 

U prvom polugodištu 2022. godine bilježimo značajan rast prihoda u odnosu na 2021. godinu, 

a posebno u odnosu na 2020. koja je bila godina stagnacije radi smanjenja gospodarskih 

aktivnosti uzrokovanih pandemijom korona virusa.  

Ovaj rast prihoda u velikoj je mjeri rezultat značajnog povećanja gospodarskih aktivnosti, novih 

investicija privatnog sektora te kontinuiranog rasta plaća privatnog sektora. Dodatni doprinos 

rastu je i realizacija EU projekta konstruktivne obnove zgrade MUZEJA. 

Rashodi su također nešto veći nego u prvom polugodištu 2021. godine, također kao posljedica 

brojnih infrastrukturnih projekata koji su u tijeku. 

 

 

 
 

 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za prvo polugodište 2022. godine. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik je u okviru 

svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i zaključaka 

koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradsko vijeće održalo je dvije sjednice, a Upravni odjel obavljao je sve potrebne poslove na 

pripremi materijala za sjednice Gradskog vijeća. 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2022. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

U tijeku je treća godina projekta na izvođenju radova u okviru EU projekta “Regionalni 

vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok”. U dijelu projekta koji se odnosi na 

područje grada Svetog Ivana Zeline, izvode se radovi na rekonstrukciji vodoopskrbne mreže 

u ukupnoj duljini od 5,4 km, izgradnji nove vodoopskrbne mreže u duljini od 61,4 km i pripadnih 

objekata, te izgradnji 1452 kućna priključka, čija vrijednost iznosi 51.966.052,55 kn bez PDV-

a. Cjelokupna vrijednost projekta iznosi 707 milijuna kuna bez PDV-a, osigurana dijelom iz 

Kohezijskog fonda te sudjelovanjem Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije, Hrvatskih 

voda i proračuna Republike Hrvatske. Radovi se odvijaju prema planu. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja subvencioniranje kamate poduzetnicima preko programa 

Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i obrta, te putem HBOR-a. 

Nastavljeni su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini kako bi se osigurali dodatni 

grobni objekti. 

Nastavljeni su radovi na projektu nadogradnje vatrogasnog centra u Svetom Ivanu Zelini, 

ukupne vrijednosti 6,6 milijuna kuna. Radi zastoja u procesu izgradnje, odnosno značajnog 

kašnjenja u odnosu na ugovorene rokove, raskinut je Ugovor s izvođačem radova te je 
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obračunata i naplaćena ugovorna kazna. Proveden je novi postupak javne nabave te izabran 

novi izvođač radova. Radovi su nastavljeni te se očekuje završetak radova u drugom 

polugodištu 2022.  

Nakon što je u srpnju 2020. potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu 

projekta Izgradnja i opremanje Zelinskog multifunkcionalnog centra za prevenciju s knjižnicom, 

ukupne vrijednosti od 10.880.733,78 kn, proveden je otvoreni postupak javne nabave, te je 

kao ekonomski najpovoljniji ponuđač odabrana tvrtka Polting d.o.o. Radovi su u tijeku te se 

odvijaju prema planu. Završeni su grubi građevinski radovi na izgradnji objekta, te se u drugoj 

polovici godine očekuje završetak i preostalih građevinskih i obrtničkih radova. 

Završeni su radovi na izgradnji Višenamjenskog sportskog parka u Svetom Ivanu Zelini. U 

sklopu postojećeg sportsko-rekreacijskog centra izgrađena je  "pump track" staza za bicikliste 

i rolere te vanjsko sportsko igralište za rukomet, mali nogomet, hokej, badminton koje će se 

tijekom zimske sezone natkrivati s balonom. Sredstva u iznosu od 594.000,00 kuna osigurana 

su putem prijave na natječaj Ministarstva turizma i sporta za sufinanciranje izgradnje, 

građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini. Putem prijave na javni 

poziv za prijavu projekata za sufinanciranje poticanja razvoja javne turističke infrastrukture -

BIKE PARKOVI u Zagrebačkoj županiji za 2021. godinu za izgradnju "pump track" staze od 

strane Zagrebačke županije osigurano je 200.000,00 kuna. Ostatak potrebnih sredstava 

osigurana su u proračunu Grada. 

Započeli su radovi na konstruktivnoj obnovi zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina. Iz Fonda 

solidarnosti Europske unije osigurana su sredstva za izradu projektno-tehničke dokumentacije 

te za konstruktivnu obnovu zgrade Muzeja u iznosu od 12.740.892,05 kuna. Projekt će 

rezultirati konstruktivnom obnovom pojedinačno zaštićenog kulturnog dobra upisanog u 

Registar nepokretnih kulturnih dobara pod brojem Z-3535 kao dio povijesne cjeline. 

Potpisan je ugovor za uređenje Gundulićeve ulice na dijelu ispred osnovne i srednje škole u 

Svetom Ivanu Zelini radi poboljšanja prometne situacije, izvodit će se radovi na uređenju 

kolnika i nogostupa. Radove izvodi tvrtka IGP KAJBA d.o.o. iz Dugog Sela čija je ponuda u 

postupku javne nabave odabrana kao ekonomski najpovoljnija ponuda. Ugovorena vrijednost 

radova iznosi 1.860.494,44 kuna (bez PDV-a). Ovim prometnim rješenjem gradi se malo 

urbano kružno raskrižje s privozima iz smjera Bocakove ulice, smjera kolnog prilaza srednjoj 

školi, izravnog jednosmjernog ulaza u buduću planiranu garažu te privozom koji vodi do 

gradskog groblja i parkirališta ispred trgovačkog centra. Priključak Trga kardinala Stepinca 

urediti će se kao klasično trokrako raskrižje. Na novoplaniranu prometnicu predviđen je i 

priključak izlaza iz planirane garaže kao i priključak postojećeg prilaza parkiralištu ispred 

trgovačkog centra. Pješačka komunikacija omogućiti će se izgradnjom nogostupa, a unutar 

zone obuhvata predviđen je mješoviti kolektor sanitarne i oborinske odvodnje. Realizacijom 

ovog zahvata smanjit će se česte gužve u tom dijelu grada te će se uvelike pridonijeti većoj 

sigurnosti u prometu, a posebno zbog velike frekvencije pješaka i školaraca. 

Potpisan je ugovor o izvođenju prve etape radova na izgradnji novoplanirane ulice iznad 

Vatrogasnog centra. Novoplanirana ulica prometno će povezati Bocakovu ulicu iznad 

Vatrogasnog centra i Vinogradsku ulicu kod groblja. Izgradnja će se odvijati u dvije etape.  

Radovi prve etape obuhvaćaju izgradnju pristupne ceste prema Vatrogasnom centru, 

Zelinskom multifunkcionalnom centru za prevenciju s knjižnicom koji je u izgradnji i sportskom 

igralištu te izgradnju nogostupa i potpornog zida. Nova prometnica bit će u potpunosti 

komunalno uređena. Vrijednost radova iznosi 3,338.252,40 kuna bez PDV-a. 
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Nastavljamo sa projektom „Zelina bez azbesta“ kojim dodjeljujemo bespovratna sredstva radi 

sufinanciranja zamjene azbestnih krovnih pokrova postojećih obiteljskih kuća na području 

Grada Svetog Ivan Zeline 

Nastavljamo s projektom subvencioniranja obnove uličnog pročelja građevina koje su dio 

kulturno povijesne cjeline naselja Sveti Ivan Zelina. Subvencija se dodjeljuje za opravdane 

troškove nastale u tekućoj godini, a odnose se na troškove radova na ugradnji sustava 

toplinske izolacije pročelja, ukrasnih elemenata i profilacija na pročelju, uključujući završni sloj 

prema vanjskom negrijanom prostoru sukladno projektnoj dokumentaciji te trošak izrade 

projektne dokumentacije obnove pročelja građevine. Iznos subvencije za radove iznosi 300,00 

kn/m2 obnovljenog uličnog pročelja, a za izradu projektne dokumentacije obnove pročelja 

građevine maksimalno 10.000,00 kn. Sveti Ivan Zelina od 2008. godine ima status kulturnog 

dobra. Zonom zaštite obuhvaćen je dio Zagrebačke ulice, Trg Ante Starčevića, Ulica Matije 

Gupca, Ulica braće Radić i Ulica Vladimira Nazora. 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina u 2021. godini sufinancira čipiranje, sterilizaciju ili kastraciju 

pasa i mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka vlasnika s područja Grada 

Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina d.o.o. 

Udomljavanje napuštenih pasa koji su pronađeni na području Grada Svetog Ivana Zeline, a 

trenutno se nalaze u Skloništu za životinje Veterinarska ambulanta Pokupsko Cerje d.o.o., 

Grad subvencionira iznosom od 1.000,00 kn po udomljenom psu, time da jedna fizička 

osoba/domaćinstvo može udomiti najviše dva psa i time ostvariti subvenciju u iznosu od 

2.000,00 kn. 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo brojne aktivnosti po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša naselja, 

u okviru raspoloživih resursa. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. 

U akademskoj godini 2021./2022. putem Natječaja dodijelili smo ukupno 20 stipendija 

redovnim studentima. Stipendije su dodijeljene redovnim studentima koji imaju prebivalište na 
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području Grada Svetog Ivana Zeline i to 5 stipendija redovnim studentima na osnovu kriterija 

socio-ekonomskog statusa i 15 stipendija redovnim studentima na osnovu kriterija izvrsnosti. 

Mjesečni iznos stipendije je 750,00 kuna za razdoblje od studenog 2021. godine do lipnja 2022. 

godine. Podrška mladima i ulaganje u njihovo obrazovanje jedan je od glavnih prioriteta Grada 

Svetog Ivana Zeline. 

U tijeku je projekt produženog boravka djece u Dječjem vrtiću Proljeće, za što je osigurano  

1.462.972.06 kn. Sredstva su osigurana putem prijave na poziv Ministarstva rada, mirovinskog 

sustava, obitelji i socijalne politike na dostavu projektnih prijedloga UP.02.2.2.16 „Nastavak 

unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog predškolskog odgoja i obrazovanja“ Cilj projekta 

je unaprjeđenje usluge kroz produljenje radnog vremena Dječjeg vrtića Proljeće za 4 sata s 

ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržavanim 

članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja sa područja 

Svetog Ivana Zeline. Ojačat će se kapaciteti odgojiteljica i stručnih suradnika te će se njih 20 

uputiti na edukacije usmjerene na jačanje stručnih kompetencija. 

U suradnji sa Srednjom školom Dragutina Stražimira u tijeku je još jedan vrijedan projekt koji 

je krenuo u realizaciju. Riječ je o projektu izgradnje radionica za održavanje praktične nastave 

te poljoprivrednog spremišta. Radi se o zgradi koja se gradi iznad srednje škole, na prostoru 

između vanjskog dvorišta i školskog plastenika. Cilj je osigurati odlične prostorne i materijalne 

uvjete za učenike strukovnih zanimanja i time ne samo zadržati djecu u našem gradu, nego im 

i omogućiti izobrazbu zahvaljujući kojoj će odmah nakon školovanja moći lakše naći i započeti 

posao. Poljoprivredno spremište omogućit će sigurno čuvanje poljoprivrednih alata, strojeva i 

opreme. Na inicijativu Grada pokrenuti su glavni i izvedbeni projekti u čijem je sufinanciranju 

sudjelovala i Zagrebačka županija, kao osnivač škole. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja s programom jednokratne novčane naknade za novorođeno 

dijete. Mjere pomoći mladim Zelinčanima u prvim danima povećanja obitelji jedan su od glavnih 

prioriteta Grada Svetog Ivana Zeline. Kako bi se roditeljima  što više olakšao proces 

podnošenja zahtjeva, Grad se je uključio u sustav e-Novorođenče tako da roditelji više ne 

moraju, ukoliko to ne žele dolaziti osobno u Grad radi predaje zahtjeva, već  sve to mogu učiniti 

na jednom mjestu, prilikom same prijave djeteta u Matičnom uredu ili putem prijave u sustav 

e-Građani kroz uslugu e-Novorođenče. Pravo na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete, 

odnosno posvojeno dijete imaju svi roditelji odnosno posvojitelji za djecu s prebivalištem na 

području Grada Svetog Ivana Zeline, od kojih barem jedan roditelj odnosno posvojitelj ima 

prebivalište na području Grada Svetog Ivana Zeline. 

U tijeku je projekt „Od 15 do 115 – program socijalnog uključivanja mladih i osoba starijih od 

54 godine na području Grada Sveti Ivan Zelina“. Nositelj projekta je Pučko otvoreno učilište, a 

njegova vrijednost iznosi 2.885.076,90 kuna. Sredstva za ovaj projekat osigurana su iz 

Europskog socijalnog fonda (85%) i Državnog proračuna republike Hrvatske (15%). Grad Sveti 

Ivan Zelina i Udruga Srce sudjeluju u projektu  kao projektni partneri. U projektu „Od 15 do 

115“ sudjelovat će čak 130 osoba, mladih i starijih, slabijeg imovinskog stanja, osoba s 

invaliditetom, osoba s ruralnog područja i dugotrajno nezaposlenih osoba kojima će se 

omogućiti socijalno uključivanje u lokalnu zajednicu. U svrhu provođenja programa nabavljeno 

je kombi vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom i ciljane skupine, oprema za prilagodbu 

aktivnosti za osobe s invaliditetom, informatička i druga tehnička oprema.  

Društvena događanja se ponovo organiziraju i provode bez ograničenja uzrokovanih COVID19 

pandemijom. 
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Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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PRIJEDLOG 

 

 

 

 

KLASA:  
URBROJ:  

Sveti Ivan Zelina,  

 

 
 
 
  

 
 
Na temelju članka 35. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 7/21) Gradsko 
vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na ____sjednici održanoj dne _______________ 2022.  donijelo 
je  
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
 Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2022. – 30.06.2022. 
godine. 
 
 
 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 

Darko Bistrički, struc.spec.ing.građ. 
 

 

 

 

 

 


